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MaTemATICA |l / 2° BACHARELATO 24/05/2013 TOTAL SUMA NOTA

Rec FiNaL

||NOME GRrupPo "

e T Exs 12-17 OT3/4/5 ... exs 8,9, 10, 11, 12, 14, 15, 16

OT2/5 e exs 4, 5,6, 7,12, 14,15, 16 O T2/3/4/5 .......... exs 4,5,6,7,9,10, 11,12, 15, 16

aT1/2/5........... exs 1,2,3,4,5,6,12, 14, 15, 16 OTODO ............. exs 1,2,3,4,5,6,9,10, 11, 12, 15, 16
. . . _X*—4

1. i.Estudar a continuidade da funcién f(x)= ax—2 dependendo do valor de a.
ii.Estudar se existe algun valor de a que permita estender o dominio da funcién con

continuidade e, nese caso, obter a ecuacion da recta tanxente a curva f no ponto x=2.
- . L x-1 .

2. Facer o estudo e a representacion grafica da funcion f(X):7, indicando de forma
explicita, como minimo, os pontos de corte cos eixos, asintotas, extremos relativos e pontos
de inflexion.

3. Obter o ponto ou pontos da parabola y=x2? que tefian menor distancia ao ponto A(O,2) .

4. Calcular as integrais indefinidas: i. dx i fxln X dx

9x2—1

5. Calcular a area da rexién delimitada polas gréaficas das funcidons f(x)=x3—x2—2x e
g(x)=2x—4.

6. Obter o valor de k<0 de xeito que a area do recinto delimitado pola recta y=2 e a curva
y=k—x? sexade 4 u?.

7. i.Enunciado do Teorema Fundamental do Caélculo Integral.

0
i.Calcular G(0) e G'(0) para a funcién G(x):fx e dt .
8. i.Dar a definicion de rango dun conxunto e aportar algun exemplo.
ii.Obtelj o] valor de b sabendo que o] rango do conxunto
W=(0,b,-1),(3,-1,1),(2,1,-1)] c R® ¢ 2.
t 1 0
9. i.Estudar en que casos a matriz A=|—1 2 t| éregular.
-3 1 1
ii.Resolver, para t=1, a ecuacién matricial AX—-X+/;=0 , onde /; é a matriz unitaria de
orden 3.
mx+y+2z=1
10. i.Estudar a compatibilidade do sistema S= X—2y—z=2 en funcién do valor de m,

x+my—z=1
indicando en que casos € un sistema de Cramer.
ii.Resolver o sistema anterior nos casos en que sexa posibel, utilizando a regra de Cramer.
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0o 2 -1 2

i.Estudar usando o método de Gauss o rango da matriz M= g 04 01 g .
17 0 2 65

i.A vista do resultado anterior, que se poderia afirmar da compatibilidade dun sistema
homoxéneo no que M fose a matriz de coeficientes.

i.Definicion e interpretacion xeométrica do produto vectorial de dous vectores libres.

A
ii.Calcular as coordenadas do vértice C no triangulo ABC , con A(3,2,0) e B(2,1,—1),
x=1+t
sabendo que C pertence arecta '={y=2—t e que a area do triangulo é de 4 u?.
z=2t

i.Estudar a posicion relativa dos planos f=2x+5y+3z=1 e y=—x+3y+Az=0.
i.No caso A=0, obter a ecuacién da recta intersecion e do plano T que contén a esa recta e
aoponto A(1,2,1).

Dados os pontos P(3,4,1) e Q|7,2,7), determinar a ecuacion xeral do plano que é

perpendicular ao segmento PQ e contén ao ponto médio deste segmento.

Xx—3z=—-6
mx—6y=6

X—y—z=2
y—2z=0
e obter nese caso a ecuacién do plano que as contén.

Averiguar para que valor de m asrectas I'=

son paralelas

Determinar o simétrico do ponto P(2,—1,7| arespeito do plano a=x—y=1.

Calcular o volume do paralelepipedo da figura, do que H(4-2,-1)
se cofiecen os vértices A(1,2,1), B(3,0,1), E/
F(3,—2,3) e H(4,—2,—1) e a proxecién do lado /

BF sobre olado AB. /

A1,2,1) B(3,0,1)



